
Groupement d’Employeurs 
des Associations Gersoises 

Mutualisation

Un expert aux cotés de votre association



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
61 Réponses 

25; 41%

36; 59%

Dans les prochains mois pensez vous
recruter de nouveaux salaries ? 

oui

non



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 2 : 40 Réponses 

20
50%

20
50%

Si tel est le cas, pensez vous recruter 
en direct ?

oui

non



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 3 : 61 Réponses

34
56%

27
44%

Connaissez vous le dispositif des 
Groupements d'Employeurs ?

oui

non



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 4 : 61 Réponses

33; 54%

28; 46%

Connaissez vous le Groupement 
d'Employeurs des Associations 

Gersoises (GEAG) ?

oui

non



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 5 : 59 Réponses

27; 46%

32; 54%

Seriez vous intéressé par une rencontre 
en présentiel pour connaitre le GEAG et 

son mode de fonctionnement ?

oui

non



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 6 : 57 Réponses

52 soit 91%

5 soit 9%

Si vous envisagez de recourir au 
GEAG, seriez vous d'accord pour 

mutualiser/partager le salarié avec 
un autre adhérent ?

oui

non



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 7 : 61 Réponses

24 soit 39,34%

31 soit 39,34%

39 soit 63,39%

34 soit 55,74%

15 soit 24,59%

27 soit 44,26% 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

POUVOIR BÉNÉFICIER D'UNE COMPÉTENCE QUE JE NE POURRAIS PAS RECRUTER SEUL

POUVOIR BÉNÉFICIER D'UNE COMPÉTENCE À TEMPS PARTIEL

SE LIBÉRER DES CONTRAINTES ADMINISTRATIVES LIÉES À LA GESTION DE L'EMPLOI

AVOIR UNE MISE À DISPOSITION D'UNE SALARIÉ ADAPTÉE À MES BESOINS

TRAVAILLER RÉGULIÈREMENT AVEC LE MÊME SALARIÉ

PARTICIPER À UN COLLECTIF DE STRUCTURES PARTAGEANT DES VALEURS COMMUNES, 
DES CHAMPS D'INTERVENTION COMMUNS

Quels sont, selon vous, les avantages du GEAG?



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 8 : 57 Réponses

18 soit 31,58%

8 soit 14,04%

11 soit 19,30%

16 soit 28,07%

13 soit 22,81%

5 soit 8,77%

3 soit 5,26%

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

EDUCATEUR/TRICE SPORTIF/VE

PROFESSEUR/E DE MUSIQUE

ASSISTANT/E ADMINISTRATIF/VE

ASSISTANT/E COMPTABLE OU GESTIONNAIRE FINANCIER

CHARGÉ/E DE COMMUNICATION

CHARGÉ/E MARKETING

CHARGÉ/E DES RESSOURCES HUMAINES

Afin d’assurer votre activité ou son développement, quels 
postes ou fonctions seraient susceptibles de vous 

intéresser ?



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 9 : 61 Réponses

24

26

28

30

32

34

Nous avons internalisé la fonction

Nous faisons appel à un partenaire

28 soit 46% 
33 soit 54% 

Pour la gestion de l’emploi (réalisation des 
bulletins de paie, des declarations sociales
des salaries de votre structures), comment 

procédez vous ?



Résultats enquête 2025 sur le GEAG
Question 10 : 59 Réponses

18; 31%

12; 20%

29; 49%

Seriez vous intéressé pour confier
cette mission au GEAG habilité tiers 

de confiance par l'Urssaf ?

oui

non

pourquoi pas


	Diapositive 1
	Diapositive 2
	Diapositive 3
	Diapositive 4
	Diapositive 5
	Diapositive 6
	Diapositive 7
	Diapositive 8
	Diapositive 9
	Diapositive 10
	Diapositive 11

